
BEZPLATNÁ POMOC RODINÁM 

Společnost Člověk v tísni působí na Stříbrsku již téměř dva roky a nabízí bezplatnou 
pomoc při řešení problémů s dluhy, exekucemi, oddlužením, zaměstnáním, 
bydlením, ale i při jednání s úřady apod. Dosud poskytované služby se 
zaměřovaly na pomoc dospělým lidem, kteří se dostali do složité životní 
situace. Nově organizace nabízí v našem regionu pomoc i dětem a rodinám. 
Služba se soustředí na podporu celé rodiny zejména při řešení výchovných potíží, 
špatných školních výsledcích a dalších problémech spojených se školní docházkou, 
ale třeba i při rozvodu, svěření dítěte do péče a vymáhání alimentů. Pracovníci služby se snaží o to, 
aby dítě v podporované rodině dosáhlo co nejvyššího vzdělání. Pomáhají přitom odstranit 
nejrůznější komplikace, se kterými se rodina setkává. „Za první dva měsíce, co zde službu 
poskytujeme, jsem pomáhala hlavně s vyplňováním nejrůznějších formulářů, kdy jsme řešili například 
zajištění přídavků na dítě, finanční pomoc na nákup školních pomůcek a stravné pro děti ve školce. 
Jedné mamince jsem pomáhala v situaci, kdy odešel její partner a ona zůstala bez peněz.  Řešila jsem                        
i situaci, kdy matka s ročním dítětem přišla o bydlení a neměla kam jít,“ vypočítává příklady                        
Iva Trávníčková, regionální pracovnice společnosti Člověk v tísni. 
Služba je poskytována zejména terénní formou. „Konzultuji hlavně v domácnostech rodin. Součástí 
naší služby je ale i doprovod na úřady, do škol a podobně,“ vysvětluje Iva Trávníčková. Doplňuje, že 
pokud někomu terénní forma nevyhovuje, může přijít do kanceláře organizace ve Stříbře.                                  
Tu zájemci najdou na adrese Mánesova 1522 a mohou přijít každé pondělí od 11.30 do 16.00 hod. 
bez objednání, případně se na jiný termín objednat. 
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TISÍC STROMKŮ PRO PLZEŇSKÝ KRAJ 

Také Obec Svojšín se v letošním  roce přihlásila do 
projektu Plzeňského kraje ,,Tisíc stromků pro 
Plzeňský kraj". Několikaletý projekt byl určen všem 
obcím Plzeňského kraje na obnovu nebo výsadbu 
ovocných sadů, doprovodné zeleně místních                         
a účelových komunikací a další liniové zeleně, nebo 
výsadbu veřejné zeleně v zastavěném území obce                  
s cílem obnovy původních krajových odrůd 
ovocných stromů. Realizace projektu v naší obci 

proběhla v měsíci listopadu 2016. Nejprve jsme 
obdrželi darem od hejtmanství  25 ks ovocných 
stromků – jabloní, hrušní a třešní různých starých 
odrůd. Projekt jsme chtěli pojmout i jako záležitost 
společenskou a výchovnou, proto jsme se do 
výsadby snažili zapojit i občany obce. Desítce 
místních dobrovolníků včetně toho nejmenšího tak 
děkujeme, že o listopadových víkendech  obětovali 
svůj volný čas pro dobrou věc.  
Ať se vysázeným stromkům daří! 
                                                                       Marcela Pomyjová 


